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Este documento hace referencia al procedimiento necesario para generar un

Backup de la Base de Datos de Control Horario desde la aplicación

Mantenimiento.exe
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1. Acceso a Mantenimiento

La aplicación Mantenimiento.exe se encuentra instalada en el directorio C:\HRProcess.

Se accede con el mismo usuario que utiliza para ingresar a Control Horario, siempre y cuando

este usuario tenga los permisos necesarios para utilizar el Mantenimiento.

Ingresar al Menú Mantenimiento > Configuración de Puesto > Backup
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2. Configuración del Backup

Complete los campos solicitados en la pantalla de configuración

Path de Archivo Ruta en la que se generará el archivo de BackUp. Se
trata de una ruta existente en el servidor donde se
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encuentra instalado el SQL, no de la pc desde la cual
se ejecuta el Mantenimiento.exe

Nombre de Archivo Nombre del archivo a generar
Nombre de Backup Nombre de Identificación de la tarea de Backup en la

Base de Datos
Realizar un Backup distinto cada día NO: El nombre del archivo será el asignado en el

campo Nombre de Archivo, con lo cual se
sobrescribirá el archivo en cada ejecución.
SI: Al nombre del archivo se le agrega la fecha y hora
de generación, con lo cual ante cada BackUp se
genera un archivo distinto
Confirme para guardar los cambios y vuelva a
ingresar al menú para Generar el Backup

3. Realización de Backup

La realización del BackUp es una tarea manual que debe ejecutarse sobre demanda del

usuario.

Presione el botón

El sistema le pedirá confirmación

Presione SI para generar el BackUp. Aguarde unos instantes y le informará que fue realizado

Encontrará el BackUp en la ruta especificada en los parámetros
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